
 

ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб на базі приміщення колишнього 

Сухорабівського ЗЗСО І-ІІІ ступенів  

 

29 листопада 2024 року                                                                               с. Сухорабівка 

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України 

«Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено 

моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні 

умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).  

 

Склад моніторингової групи: 

Герасименко Максим Петрович – головний спеціаліст Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Уповноваженого Верховної Ради України з прав 

людини. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Діжечки Сергія Анатолійовича – внутрішньо переміщеної особи, мешканця 

МТП. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

Повна назва об’єкта моніторингу: приміщення колишнього Сухорабівського 

закладу загальної середньої освіти I-IІІ ступенів Решетилівської міської ради 

Полтавської області. 

Повна адреса об’єкта моніторингу: пров. Шкільний, 4, с. Сухорабівка, 

Полтавський район, Полтавська область, 38432. 

Форма власності: комунальна власність. 

Балансоутримувач (власник) об’єкту моніторингу: Відділ освіти 

Решетилівської міської ради. 

Ініційовано внесення об’єкту до переліку МТП, що формується 

Мінреінтеграції: розпорядженням Полтавської ОВА від 06.11.2023 №731 (у 

редакції розпорядження начальника Полтавської обласної військової адміністрації  

від 20.03.2024 № 157) внесено до Переліку місць тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб у Полтавській області. 

 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.  

 

Розташування  

МТП розташоване в центрі села, у двоповерховій будівлі, на території 

заповідного урочища «Кут» межах доступної близькості до об’єктів соціальної 

інфраструктури, зокрема, амбулаторії, дитячого садку, магазину, аптеки, зупинки 

громадського транспорту. 
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Наповненість 

У МТП проживає 36 ВПО, з них 2 дітей, 20 осіб літнього віку, 5 осіб з 

інвалідністю. 

 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

Проживання у МТП на безоплатній основі.  

З усіма ВПО укладено договори на проживання, з правилами проживання 

ознайомлені. 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)  

Опалення закладу централізоване 

Водозабезпечення: холодна та гаряча вода подається централізовано.  

Електропостачання централізоване безперебійне. Наявний генератор. 

 

Харчування 

У МТП наявні 2 кухонних приміщення, які облаштовані: електричними 

плитами, мультиварками, столами для приготування їжі, рукомийниками. Наявні 3 

холодильники. 

Мешканці самостійно готують їжу, використовуючи продукти харчування, які 

придбані за власні кошти.  

 

Санітарія та гігієна 

У МТП наявні 2 туалети на першому поверсі та планується облаштування 

туалету на другому поверсі. Наявні 2 душові кімнати, чоловіча та жіноча, які 

перебувають у неналежному стані та потребують проведення ремонтних робіт. 

Для користування ВПО наявні 4 пральні машини. 

 

Протипожежна безпека 

На поверхах наявні вогнегасники. 

Укриття в приміщенні та поблизу нього відсутнє, при цьому наявне підвальне 

приміщення, яке після проведення ремонтних робіт можливо використовувати, як 

укриття.  

 

Безбар’єрність 

МТП не облаштовано інфраструктурою, що забезпечує безбар’єрний доступ 

для маломобільних груп населення.  

Зі слів мешканців МТП, осіб з хворобами опорно рухового апарату в це МТП 

не поселяють, тому потреба у відповідній інфраструктурі відсутня. 

 

Умови в кімнатах 

Розміщення в кімнатах – по 1-5 осіб, кімнати мебльовані (столи, стільці, шафи, 

ліжка, полиці), всі ВПО забезпечені ширмами і можуть організовувати площу 

кімнат на власний розсуд, температура задовільна. Видимі сліди плісняви та грибку 

відсутні.  
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Дозвілля 

В МТП наявна кімната для перегляду телевізора, проведення зібрань, на 

території наявна альтанка для відпочинку та спортивний майданчик. 

 

Доступ до інформації та послуги 

На поверсі розміщений інформаційний стенд, на якому відображено основні 

контакти громадських організацій. 

МТП відвідують благодійні організації, надаючи медичні, психологічні, 

соціальні та правові послуги. 

Усі мешканці закладу, які мають відповідне право – отримують допомогу на 

проживання внутрішньо переміщеним особам. 

 

Освіта 

1 дитина навчається дистанційно за попереднім місцем навчання, ще 1 

навчається у місцевому закладі освіти. 

 

Працевлаштування 

Із загальної кількості ВПО, що проживають в МТП, офіційно працевлаштовані 

2 особи. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з 6 особами.  

Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку з числа ВПО, скарг, 

звернень чи пропозицій до Уповноваженого щодо порушення прав громадян не 

надходило. 

 

Правопросвітницькі заходи проведено для 6 осіб. 

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини, а також роз’яснено порядок та можливі 

шляхи звернення до Уповноваженого. 

 

Загальні потреби МТП озвучені представником адміністрації: 

- відсутні. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Полтавській 

обласній військовій адміністрації. 

- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, 

питання щодо проведення ремонтних робіт в душових кімнатах; 

- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, 

питання щодо можливості облаштування укриття в підвальному приміщенні. 

 

 

Головний спеціаліст 

Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв                                                   Максим ГЕРАСИМЕНКО  


